1/200. 000

i

(1/200,000) (1/25,000)
. BRERDESR SERIH D B
B —1(2) BRES I-0148
THKEFERRE - T KEFEFINER XS 2 — 7
HEE A NE 1 ET6
A 1E 3 FEMER/NELHE

COMEIL. BB EDRRE . 55170 2B H X 200000 (HEE{2) & OB X 25000 BRER) #@RL-ED Chb, RRES T20EHE.E 9628)




(%0)2)

0 25 50 100
m
B2 S TS R N | BRER | aysevw o | @pEe I -0148
conen | e | A | OB s
i 484 = || 5= .LI:L*.BE?":%‘ = A : i'—\ ¢ ,‘.:;ﬂ_t =
TRUEERES LRUEAHERES |He R | 57E% | L TaRerhug | WAE /B 1 HT6
REEE(FD1) SEN FhEADRS 7] 1:2500 EHREAB| Frk22568H31H el [FEHREX/NBLHE




:I:T:""‘f %ﬁ[ﬁ%@hiw T( ﬁé@li(%wz—ﬂ

— __._,_,_,"

L.

BX-—2-1) BREI LA RO REIHE T DR N E;ﬁi% SERIEORE | BHES 1-0148
s | SRR~ m@m| A | TERERE
+EbS R |8 Lttt = 100N/ - = BE&R
e §§§§§ LEGORBOBEAImELLLES Al R STES | rrmmsrsos Mpi IVEENE
KE (FD2) e |00 | ERFERH| FRi2258A318 | e | FEARR/NELIAT




IWKEERREFOEENERIZERINE(ED2—-2)

0 25 50

m
Bt OHEFIIEEHORSBESERT
BR—2-2(=) KBRS B = OB T AR ] (-] N ERRE | a@meiiho i T-0148
THREEHERREORERAE | " | ) | omm | SERROER | @AFES
@fgggﬁ%iﬁﬁ’a?gﬁ% gigﬁg RS ORBIES h oy R BE o ERES |[TERERES EF4 INE L ET6
iz Dt I bl Et — \
Enzdh) * FRTe YiEa | THRUAORSE B | 11000 |EREBB| Triows A8 | miEt |FEHGENELE




T

KEERREEOEEDERICHIDE (ZD2—3)

0 25 50

B 0BT RREORHESERT
BX-—2-3&) Py ——— e Il B B b -0148
HHREHAERERORMENE | i -1 ) | _omm | SERROEE | @AES
(%ﬁﬂﬂhc})ﬁ“éi%l:ﬁﬁ’)iEﬁEG)iﬁﬁ AR |t RS ORBOBSFIMEBIIES | B e L£REE |FERLRS637E EHFL INE L ETE
(&Y Dih EERIZ & R=ROE -
E SO ERERSALEE (422 ninons O |rtooo [EmERR| FroomsRoiE | Ak |FEAREAELE




IMREERREHFOHEENERICHRIRE(ZEDI)

TEREOBHICEVBEENO® ERICERTD| TEFOMBEICLVEEMOM EHICERT S TREFOBHICLVEEYOH EAIC/ERT L | T AFOMBICIVEEY O ESICHERTS
EHEESNEA EHESNDLD EEEhE A et ot (b
iﬁﬁw(i@%)%‘ét‘ n . j:’c‘“{ﬁd)(ﬁzs)géﬁ .
WUFAROER 1000/ m %482 SR HEARORER |100kn/m?% 18 5 Kbk
ADXKEE| +7F |HOKEE| +HF | HOXKEE| +17F |HOXEE| 5% HDOKEES| +RHS |HOXKEE| +7F | HOXKES| +17F |HOXEE| +8%
DILEK| OFE |O3HER| OoFx |OEEXK] 0o |03hEK| oz D3RR OFs |O3LRK| OF: |O3ERXK| oF: |O3LRX| OB
(E))] (EA))] (ET))] (EA0)] DED DED (DEA)] DED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) {(kN/m?) (m) (kN/m®) (m) (kN/m®) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 126.23 1.00 100.00 1.00 = = 12.65 2.36
2 ~ 3 125.59 1.00 100.00 1.00 = = 13.21 247
3 ~ 4 12812 1.00 100.00 1.00 = = 13.21 247
4 ~ 5 12812 1.00 100.00 1.00 = = 12.03 2.25
6 ~ 7 = = 100.00 1.00 = = 13.49 252
7 ~ 8 = = 100.00 1.00 = = 11.72 2.19
8 ~ 9 = = 9485 1.00 = = 16.05 3.00
9 ~ 10 = = 100.00 1.00 = = 16.05 3.00
10 ~ 11 - = 100.00 1.00 = = 13.65 2.55
BRBEROELR SEFHhO BRE BES mM-0148
B -3(&)
ETrES TERERETS B4 INELHT6
BEYOEEDQRANWELGHRICEHTHSIEE
HrREAR Fr2248R318 FriEth FEMZE/NELET




